



# РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

## МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

### БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН“

Изх. № ПУ-01-797 (1)  
Пловдив, 20.08.2021 г.

ДО  
ИНЖ. ТОНКА АТАНАСОВА  
ДИРЕКТОР  
НА РИОСВ ХАСКОВО  
УЛ. „ДОБРУДЖА“ №14  
ГР. ХАСКОВО, 6300

**Относно:** промяна по време на строителство за инвестиционно предложение „Модернизация и разширение на Цинков завод чрез нов „Пържилен цех“, нова система за производство на сярна киселина и нов „Електролизен цех“ с нов подобект „Велц инсталация за преработка на цинк-съдържащи материали“, гр. Кърджали“ с възложител „Хармани 2012“ ЕООД

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО АТАНАСОВА,**

В отговор на Ваше писмо с Изх. № ПД-450(11)/05.08.2021г. и след запознаване с изпратената информация, Басейнова Дирекция „Източнобеломорски район“ (БД ИБР) изразява следното становище:

1. Инвестиционното предложение(ИП) не е ново и предвижда изменение на вече одобрено ИП с Решение по ОВОС № ХА-2-4/2019 г. на РИОСВ Хасково. Относно качеството на Доклада по ОВОС за цитираното по-горе ИП, БДИБР е изразила становище с Изх. № ПУ-01-602(4)/13.03.2019г.
2. Съгласно изпратената информация от възложителя, предвидените промени са само във Велц инсталацията(чрез оптимизация на работата на пречиствателните съоръжения), което ще доведе до намаляване на количествата на вредни вещества, които ще се емитират в атмосферата. ИП ще се реализира на територията на основната промишлена площадка, на която е функционирало бивше цинково производство, в имот с трайно предназначение на територията - „Урбанизирана“ и начин на трайно ползване - „За черната и цветната металургия“.
3. С предвидената промяна в ИП не се променят параметрите на природните ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията на Велц инсталацията. Параметрите и характеристиките на водоснабдяването за промишлени нужди на производствената площадка остават без промени от изложеното в одобрения ДОВОС. Параметрите и характеристиките на водоснабдяването с питейна вода на производствената площадка остават без промени от изложеното в одобрения ДОВОС.
4. Не се променят условията по отношение на формирането на отпадъчни води от ИП, същите остават в съответствие с изложеното в одобрения ДОВОС в Решение по ОВОС № ХА-2-4/2019г.). Промяпата в ИП не предвижда изменения във вида на потоците отпадъчни



4000, Пловдив, ул. „Янко Сакъзов“ 35 Тел: (+359) 032 604 720  
Факс: (+359) 032 604 721, www.carbd.bg; e-mail: bd\_plovdiv@carbd.bg



ISO 9001

води, генерирани на площадката, както и не се предвиждат изменения в емисиите, количеството и състава на отпадъчните охлаждащи и производствени води от Велц инсталацията.

Предвид изложеното по-горе БДИБР счита, че **не е необходимо** извършване на оценка на въздействието върху околната среда за така представената промяна по време на строителство за инвестиционно предложение „Модернизация и разширение на Цинков завод чрез нов „Пържилен цех“, нова система за производство на сярна киселина и нов „Електролизен цех“ с нов подобект „Велц инсталация за преработка на цинк-съдържащи материали“, гр. Кърджали“ с възложител „Хармани 2012 “ ЕООД

С уважение,

**ВАСИЛ УЗУНОВ**

За Директор на Басейнова дирекция  
(съгласно Заповед № РД-03-196/10.08



БЛГОЕВГРАДСКИ РАЙОН  
ДИРЕКЦИЯ  
ДИРЕКТОРА НА БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ ИБР)